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2017년 동해시지역사회보장협의체 사례관리분과 기획사업 만족도 조사 결과
“놀고, 웃으며, 자녀와 소통하는 행복 나눔 교육”

1. 참여대상자 성별 

2. 참여대상자 연령

3. 본 강좌를 참여하게 된 계기는 무엇입니까?

구분 빈도 퍼센트(%)

남자 3 5.2

여자 55 94.8

합계 58 100.0

구분 빈도 퍼센트(%)

10대 1 1.7

20대 7 12.1

30대 15 25.9

40대 28 48.3

50대 5 8.6

60대 1 1.7

70대 1 1.7

합계 58 100.0

구분 빈도 퍼센트(%)

시청, 홈페이지, 전단지, 인터넷 등의 홍보를 보고 참여하게 
되었다. 

21 36.2

평소 아동 청소년관련 교육에 관심이 많았고, 지인 또는 이웃
의 소개로 참여하게 되었다. 

13 22.4

동해시지역사회보장협의체에서 진행하는 사업으로 신뢰감이 
생겨 참여하게 되었다. 

2 3.4

동해시지역사회보장협의체 소속된 위원 및 기관에 소속된 실
무자로서 참여하게 되었다. 

18 31.0

기타(월드비전 기관을 통해서, 정신건강증진센터를 통해서) 4 6.9

합계 58 100.0
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4. 본 행사에 대한 전반적인 만족 정도
  4-1 이번 교육이 귀하에게 도움이 되었습니까?

  4-2 교육 내용을 실생활에 적용할 수 있을 것 같습니까?

  4-3 강사에 대한 만족도는 어떠하십니까?

  4-4 교육 시간은 적절하였습니까?

구분 빈도 퍼센트(%)

매우 만족 45 77.6

대체로 만족 12 20.7

보통 1 1.7

합계 58 100.0

구분 빈도 퍼센트(%)

매우 만족 43 74.1

대체로 만족 11 19.0

보통 4 6.9

합계 58 100.0

구분 빈도 퍼센트(%)

매우 만족 49 84.5

대체로 만족 8 13.8

보통 1 1.7

합계 58 100.0

구분 빈도 퍼센트(%)

매우만족 42 72.4

대체로 만족 12 20.7

보통 4 6.9

합계 58 100.0
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  4-5 장소는 편리하였습니까?

5. 추후 오늘과 유사한 교육이 개최된다면 다른 사람에게 권유 혹은 
추천하시겠습니까?

6. 기타 의견

- 너무나 즐겁고 유익한 시간이었어요. 아이들 키우는 엄마로써 많은 생각을 하게 되네요,  

  앞으로도 더 좋은 교육 다양하게 받고 싶어요.

- 더 많은 사람들이 참여할 수 있었으면 좋겠습니다.

- 아동청소년 관련 된 이론적 내용도 설명해주셨으면 좋겠다.

- 앞으로도 많은 기회가 주어졌으면 합니다.

- 에어컨 바람이 센듯해요, 즐겁게 좋은 시간 감사합니다.

- 영상 활용을 더 해주셨으면 합니다.

- 오늘 같은 강좌를 자주 접할 수 있는 기회가 많았으면 합니다. 최고였습니다.

- 유익한 시간 이였습니다. 수고하셨습니다.

- 정말 좋은 시간 이였습니다. 감사합니다.

- 질문2에 대해 적용하는 부분에 대해 적용 실천하는데 직접적으로 적용(실천)에 구체적으  

  로 알려 주신 것 행동수정에 대해 말 표현에 대해 아쉬운 생각이 든다.

- 프로그램 시간이 좀 짧은 것 같습니다.

- 학교 쪽으로 홍보가 부족하여 좋은 교육을 많은 사람이 함께 나누지 못해 아쉽습니다.

- 현실에 맞는 행동치료 공감하고 갑니다.

- 홍보가 조금 부족했던 것 같습니다. 좀 더 많은 분들이 들었으면 좋겠습니다.

구분 빈도 퍼센트(%)

매우 만족 46 79.3

대체로 만족 10 17.2

보통 1 1.7

대체로 불만족 1 1.7

합계 58 100.0

구분 빈도 퍼센트(%)

예 57 98.3

아니오 1 1.7

합계 58 100.0


